



В Смоленской области арестованы подозреваемые в убийстве мужчины

2 января 2018 года в следственный отдел СК России поступило сообщение об обнаружении в одной из квартир в городе Сафоново тела мужчины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Смоленской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно организованным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям преступление было раскрыто по «горячим следам» и подозреваемые задержаны. Ими оказались 30-летний ранее судимый за убийство местный житель и 29-летний житель Смоленска.

Предварительно установлено, что 30 декабря 2017 года мужчины познакомились в одном из кафе в городе Сафоново. Продолжая употреблять спиртные напитки, компания отправилась в квартиру, где проживала бывшая сожительница одного из подозреваемых. В ходе распития спиртного между мужчинами произошел конфликт. В результате двое злоумышленников избili нового знакомого, после чего задушили его веревкой. С места совершения преступления, мужчины скрылись. Тело потерпевшего обнаружила хозяйка квартиры, когда вернулась домой от родственников и сообщила об убийстве в правоохранительные органы.

В настоящее время по ходатайству следствия в отношении подозреваемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователи продолжают проводить следственные и иные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Января 2018

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1194574>